
BILAN SUR L'ENVIRONNEMENT SCOLAIRE

SUITE AU QUESTIONNAIRE POUR LES CONSEILS DE CLASSE DU DEUXIÈME TRIMESTRE 

Répartition des réponses par niveau

Les parents d’élèves de sixième sont plus nombreux à avoir répondu, avec plus de 40 % des 
répondants.

 

Question concernant « Votre enfant »

 → Globalement, l’ambiance dans les classes est bonne. 

Près de 50 % des élèves considèrent que l’ambiance de la classe est bonne et seulement 7% 
considèrent qu’elle est mauvaise.

Il y a eu une dégradation de l’ambiance depuis le 1er trimestre pour près de 12 % mais une 
amélioration pour 18 %.



→ À quelques exceptions près, la communication avec l’équipe éducative ne présente 
pas de difficulté. 

→ Très majoritairement le travail donné à la maison est correct. 



→ Le temps de travail hebdomadaire reste inférieur à 1 heure par jour (en moyenne) 

→ Le programme vous semble tenu pour la grande majorité. 

Mais il ressort de l’absentéisme de professeurs qui peut interroger sur la tenue du programme.

Par ailleurs, la visibilité sur l’avancement ou la méconnaissance du programme ne permet pas 
toujours de répondre à cette question.



→ Globalement, votre enfant comprend les cours, avec ou sans aide. Cependant, il 
arrive qu’il n’y ait pas suffisamment d’aide de l’équipe éducative.

→ Concernant les évaluations nationales (certaines classes seulement), près de la 
moitié des enfants considèrent que le niveau était difficile. 

Question concernant « L’environnement scolaire »

 

→ Le rythme scolaire parait régulier 



→ L’accès au CDI ou à l’infirmerie est parfois compliqué (près de 50 % considèrent 
difficile d’accéder à l’un et/ou à l’autre). 

→ La majorité considère que la sécurité au sein du collège est suffisante. 

Néanmoins près de 30 % remontent un manque de sécurité ou des difficultés ponctuelles : 
bagarres, manque de surveillants ou d’attention, bousculades).

→ La sécurité aux abords du collège est majoritairement perçue comme suffisante. Mais 
près de 35 % considèrent que c’est insuffisant.



→ Concernant la demi-pension, c’est un peu plus contrasté. 

40 % seulement considèrent que cela se passe bien. Mais il ressort un souci de délai d’attente 
ou de manque de temps pour pouvoir déjeuner.

Question concernant « Les élèves de troisième »

 

→ Concernant l’orientation après la troisième, près de 50 % considèrent manquer 
d’informations. 



→ Concernant le stage de troisième, seulement 43,5 % considèrent que la recherche de 
stage a été facile.  Cependant, les stages se sont bien déroulés pour 65 % des 
répondants.


